
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Exmo. Sr. Ministro BUENO DE SOUZA

SUBPROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA: EXMA. SRA. DRA. DELZA CURVELLO

ROCHA

SECRETARIO(A): BELA. LUCIA MARGARET SIMAS MOURA

AS 14 horas presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSÉ DANTAS, WILLIAM

PATTERSON, ANTONIO DE PÁDUA RIBEIRO, CID FLAQUER SCARTEZZINI, COSTA

LEITE, NILSON NAVES, EDUARDO RIBEIRO, EDSON VIDIGAL, LUIZ VICENTE

CERNICCHIARO, WALDEMAR ZVEITER, FONTES DE ALENCAR, SALVIO DE

FIGUEIREDO, HELIO MOSIMANN, PEÇANHA MARTINS, DEMOCRITO REINALDO,

HUMBERTO GOMES DE BARROS e ANSELMO SANTIAGO foi aberta a sessão.

Ausentes, justificadamente, os Srs. Ministros AMERICO LUZ, JOSE DE

JESUS FILHO e GARCIA VIEIRA.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

O SR. MINISTRO BUENO DE SOUZA(PRESIDENTE): Dirijo a saudação da

Corte Especial ao nosso eminente Colega, Ministro Anselmo Santiago,

que agora passa a integra-la, em virtude da aposentadoria do Sr.

Ministro Assis Toledo. Receba V. Exa. nossos votos de que sua

permanencia aqui seja tão proficua como tem sido, nos outros Órgãos

judicantes que V. Exa. abrilhanta com seu reconhecido talento.

O SR. MINISTRO ANSELMO SANTIAGO: Sr. Presidente, agradeço as

generosas palavras de V. Exa. que traduzem simpático e amável

cumprimento, e que para mim, servem de estímulo a irrenunciável e

perseverante tarefa judicante, ao lado dos eminentes Ministros, meus

pares, integrantes desta Egrégia Corte Especial, com os quais tenho

mantido cordiais e fraternos relacionamentos.

Muito obrigado.

O SRA. DELZA CURVELLO ROCHA(SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA): Sr.

Ministro Anselmo Santiago, o Ministério Público deseja associar-se

as palavras do Exmo. Sr. Presidente, consignando, ainda, a nossa

satisfação pessoal de continuar oficiando perante Vossa Excelência.

J U L G A M E N T O S

Encerrou-se a sessão as l6:50 horas, tendo sido julgados 07

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.
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